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PRVNÍ ČESKÝ TRÉNINKOVÝ KEMP  
V DŘEVORUBECKÉM SPORTU  

 
 
Harrachov 
7. června 2004 
 
První tréninkový kemp v dřevorubeckém sportu STIHL TIMBERSPORTS v České 
republice se uskuteční 8. až 11. července v Harrachově. Dvacítka českých borců 
otestuje síly v šestici atraktivních dřevorubeckých disciplín. Jejich dovednosti 
s pilami a sekerami bude hodnotit mistr Evropy 2003 Martin Komárek. Tréninkový 
kemp vyvrcholí v neděli ve 13.30 hodin dřevorubeckou sportovní show. Vstup pro 
veřejnost je zdarma. 
 
Ve všech adrenalinových disciplínách rozhoduje nejen fyzická síla, ale také mrštnost, 
rovnováha a zručnost. Návštěvníci se mohou těšit na přesekávání ležícího kmene 
(Underhand Chop), řezání klasickou motorovou pilou (Stock Saw), řezání ruční pilou 
(Single Buck), přesekávání stojícího kmene (Standing Chop), řezání motorovou pilou 
s extrémně silným motorem (Hot Saw) a přesekávání kmene z prkna ve výšce 
(Springboard).  
 
Dřevorubecký sport STIHL TIMBERSPORTS se těší největší oblibě ve Spojených státech. 
V posledních letech získává popularitu také v Evropě. Mistrem Evropy 2003 je 
šestadvacetiletý rodák z Oseka u Milevska Martin Komárek. Vedle ledního hokeje,  
desetiboje, kanoistiky, sportovního aerobiku, hodu oštěpem nebo flórbalu se tak můžeme 
pyšnit dalším sportem, ve kterém patříme ke světové špičce. 

 
Disciplíny dřevorubeckého sportu STIHL TIMBERSPORTS                                 

 
Springboard (přesekávání kmene z prkna ve výšce) 
 
Adrenalinová disciplína s názvem Springboard vychází z dob, kdy dřevorubci nemohli přesekat mohutné stromy, 
protože jejich pily byly příliš krátké. Dřevorubci vysekali do stromu kapsu, do které umístili springboard (prkno). 
Z tohoto prkna ve výšce mohli strom porazit jednodušeji. Sportovní dřevorubci užívají dvou prken. Z prvního 
prkna se vyseká druhá kapsa, do které se umístí druhý springboard. Teprve z tohoto prkna se ve výšce kolem tří 
metrů přeseká kmen upevněný na vrcholu klády. 
 
Stock Saw (řezání klasickou motorovou pilou) 
 
Tato disciplína poměřuje zručnost závodníků v řezání klasickou motorovou pilou. Každý závodník užívá k 
přeřezání dvou kotoučů z ležícího kmene stejnou pilu. První kotouč se řeže směrem dolů, druhý směrem nahoru. 
Oba kotouče musí mít stanovenou tloušťku, jinak je závodník diskvalifikován. Čas se zastaví až při dopadu 
druhého kotouče na zem.  
 
Standing Chop (přesekávání stojícího kmene) 
 
Disciplína simuluje kácení stromů a odkrývá tak zručnost závodníka v zacházení se sekerou. Závodníci používají 
na míru vyrobené sekery, upravené pro typ dřeva, který se přesekává. Sekery jsou extrémně ostré a jejich 
srovnání s žiletkami není vůbec od věci. Závodník seká kmen nejdříve z jedné strany, potom kmen doseká ze 
strany druhé. 
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Single Buck (řezání ruční pilou) 
 
Řezání ruční pilou je jednou z nejstarších dřevorubeckých disciplín. Čas začíná se signálem rozhodčího a končí 
s kompletním odříznutím kotouče. V této disciplíně rozhoduje rytmus a dynamika závodníka. Pila musí řezat zcela 
rovně, protože při sebemenším vychýlení ztrácí závodník drahocenný čas.  
 
Underhand Chop (přesekávání ležícího kmene) 
 
Underhand Chop připomíná časy, kdy dřevorubci museli přesekávat spadlé stromy na menší lépe ovladatelné 
části. Závodníci stojí na ležícím kmeni a v půli jej přesekávají nejdříve z jedné strany, potom se otočí a dosekají 
kmen z druhé strany. Důležité je dodržovat přesnost jednotlivých seků, což výrazně zkracuje čas.  
 
Hot Saw (řezání motorovou pilou s extrémně silným motorem) 
 
Síla, velikost a hluk cca 25kilogramových motorových pil dělají z Hot Saw jednu z nejatraktivnějších disciplín 
dřevorubeckých sportů. Každému se při sledování této disciplíny určitě vybaví závody Formule 1. Motorové pily 
jsou upravovány přímo pro účely závodů a jejich zkrocení není lehkou záležitostí ani pro ostřílené drvoštěpy. 
Výkon těchto nechlazených speciálů totiž přesahuje 62 koní a jejich cena je přes 100.000 Kč. Cílem  této 
disciplíny je odříznutí tří kotoučů dané velikosti z ležícího kmene v co nejkratším čase.  
 
 

 
Další informace: 

Miroslav Karlíček, Ogilvy Public Relations, Přívozní 2a, 170 00  Praha 7 
Tel.: 221 998 246, mobil: 603 811 132, e-mail: miroslav.karlicek@ogilvy.com 

www.timbersports.cz 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


